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A városi tisztviselőkfizetésrendezése0
Az állami tisztviselők után most a váro­

sok tisztviselői is hangjukat hallatják és csatla­
kozni kívánnak ahhoz a mozgalomhoz, amely 
lassan a fixíizetéses alkalmazottak általános 
mozgalmává alakul ki. A városok tisztviselői­
nek nvomorát, fájdalmas nélkülözéseit azonban 
már maguk a városok vezetői is észrevették és 
a városi tisztviselők kívánságainak már fél si­
kerét jelenti az a tény is, hogy e tekintetben az 
első lépést a vá’psok kongresszusa teszi meg. A 
városok kongresszusa állandó bizottságának 
mai ülésén határozati javaslatot fogadtak cl, 
amelyet május 18-án a plémim elé terjesztenek 
és amely kimondja, hogy a városok kongresz- 
szusa a városi tisztviselők számára bizonyos 
speciális kívánságok figyelembevételével általá­
ban a fizetésrendezést oly mértékben kívánja, 
mint az állami tisztviselők.

A határozati javaslatot a mai állandó bizott­
sági ülésen dr. Vúrhid\) Lajos titkár terjesztette 
elő. Beszédében kiemelte, hogy a háború összes 
terheit és nyomorúságait legnagyobb mértékben a 
rendkívüli műnk át végző városi tisztviselők érez­
ték. Az elnökség foglalkozik egy oly szakosztály 
szervezésének a tervével, amelyben minden fizetési 
o sz tá ly b e li  városi tiszlvi-elöcsoport is képviselve 
lenne. A beterjesztendő határozati javaslat főbb

(Köt, v. fiiz.) (Oldal) ,_______________

pontjai a következőik: Kérik a háborús segélynek 
az egyes fizetési osztályoknak megfelelően való 
felemelését és azt, hogy ez a felemelés a tisztviselő 
állandó illetményét képezze. Kérik a családi pótlék, 
felemelését a duplájára. Ruha, fehérnemű és más 
szükséges beszerzésekre három, kettő, illetve egy 
havi fizetést kémek a fizetésé oísztályok szerint. Kí­
vánják, hogy a háborús segélyben a nyugdíjasok, 
az özvegyek és árvák is részesüljenek. Kívánják an­
nak törvényben való kimondását, hogy a háborús 
éveket a köztisztviselőknek kétszeresen számítsák. 
Kívánják, hogy nz 1912. évi LVII. t.-c.-ben a vár­
megyei tisztviselők részére megadott szolgálati pót­
lékot az összes tisztviselőkre terjeszszék ki és végül 
kívánják mindazokat a kedvezményeket, amelyeket 
más köztisztviselők bármily címen élveznek.

Az állandó bizottság az előterjesztéshez egy­
hangúlag hozzájárult és felhatalmazta az elnöksé­
get, hogy amennyiben szüksége mutatkoznék, ösiz- 
sz eb ívhassa a tisztviselők kongresszusát.

A városi tisztviselők, úgy mint annak idején 
a háborús segélynél történt, ezúttal is az áHanir 
kincstár terhére kérik illetményeik rendezését.

Ezzel a ma telt jelentékeny lépéssel újból meg- 
szaporodott a megélhetésükért küzdők tábora és 
kétségtelen, hogy ebben a mozgalomban nagy erős-j 
ségnek kell tekinteni a városok kongresszusának, 
támogatásút.
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